Расчет агрегированного показателя поддержки (АПП)

АПП
· рассчитывается на основе продуктового специфицирования по каждому основному с/х продукту, в отношении которого производится поддержка рыночных цен, осуществляются не относящиеся к исключениям прямые платежи или 

· предоставляется любая другая субсидия, не являющаяся исключением из обязательств по сокращению,

· поддержка, предоставляемая не на основе продуктового специфицирования, сводится в общий несвязанный с конкретными продуктами АМП и выражается в суммарном денежном исчислении

· Пример: Страна Х (развитая), год Y 

· Пшеница:
· Цена для интервенции = $255 за тонну

· Цена мирового рынка = $110 за тонну

· Внутреннее производство = 2,000,000 тонн

· Ячмень

· Платежи производителям ячменя = $3,000,000

· Объем производства ячменя = $100,000,000
· Подсолнечник:
· Платежи из-за дефицита подсолнечника = $13,000,000

· Субсидия на орошение = $1,000,000

· Объем производства подсолнечника= $250,000,000
· Неспецифическая поддержка

· Доступная для всех секторов с/х субсидия = $4,000,000 

· Общий объем с/х производства = $860,000,000
